Yvonne Al-Taie



Pays: Allemagne

Langue : Allemand
Sexe : Féminin

Autre forme du nom : Yvonne Al- Taie

ISNI : ISNI 0000 0001 0774 4086 (Informations sur l'ISNI)

Yvonne Al-Taie: œuvres (4 ressources dans data.bnf.fr)

© Euvres mixtes (1) Daniel Libeskind (2008) © Euvres textuelles (3) Poetik der Unverständlichkeit (2022)

"Unverfügbares Verinnerlichen" (2020)

1

avec Yvonne Al-Taie comme Éditeur scientifique

"Kollision und Devianz" (2015)

6♥

avec Yvonne Al-Taie comme Éditeur scientifique



data.bnf.fr

Thèmes en relation avec Yvonne Al-Taie (1 ressources dans data.bnf.fr)	
Littératures (1) Littérature allemande	
Personnes ou collectivités en relation avec "Yvonne Al-Taie" (1 ressources dans data.bnf.fr)	
Personnes ou collectivités liées en tant que éditeur scientifique (1) Marta Famula	
Voir aussi (4 ressources dans data.bnf.fr)	
À la BnF (1) Notice correspondante dans Catalogue général	
Sur le Web (3)	
Notice correspondante dans IdRef Notice correspondante dans VIAF	Notice correspondante dans ISNI